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Београд -- До краја марта урађено само 20 километара ауто-пута у Војводини, иако
је министар Мркоњић јавно обећао да ће се завршити 120 км.

  Министар за инфраструктуру Милутин Мркоњић није испунио обећање које је дао у
"Кажипрсту" Б92 у јануару ове године да ће до марта изградити 120 километара
ауто-пута на северу земље.   

Према подацима предузећа Коридор 10, уместо обећаних 120, до сада је изграђено само
20 километара пута.

  

Мркоњић је Б92 од почетка недеље обећавао да ће појаснити зашто није испунио дато
обећање, али ни после три дана то није урадио. 

  

Министар инфраструктуре Милутин Мркоњић је почетком године, гостујући у Кажипрсту
Б92 обећао да ће радови на Коридору 10 бити убрзани. 

  

Ја сам рекао, врло јасно, ове године ћемо отворити 170 километара ауто-пута. Данас
имамо готову припрему и потребну експропријацију и данас градимо око 170 километара
ауто-пута. Од тога до марта месеца ће бити завршено 120 километара, без моста код
Бешке, који ће бити готов месец-два касније. И још се ради на 25 километара ауто-пута
од Димитровграда ка Пироту", рекао је тада Мркоњић. 

  

Стигао је, па и прошао март 2011. Министар за ова три месеца није одржао најмање два
обећања - није изградио 120 већ 20 километара пута, а није се ни појавио пред камерама
Б92 како би објаснио зашто је изложио јасну динамику градње, а да је није испунио. 
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Милутин Мркоњић нам је у понедељак обећао да ће нас у уторак угостити у кабинету у
Немањиној 11 и објаснити да ли и зашто радови касне. У уторак је, уместо да нас дочека
у 10 часова, отишао у обилазак радова, па је сусрет померио за по подне. 

  

Током дана је био ангажован на преговорима са путарима, па су нас из његовог
кабинета замолили да одложимо изјаву за данас. Овог јутра, иако је обећао, министар
није у кабинету, већ по Србији опет обилази радове. 

  

На разговор у Немањиној министар је позвао и уредника сајта Истиномер.рс, који
пажљиво бележи Мркоњићева обећања, па је тако министар инфраструктуре у 2010, од
посетилаца тог сајта, проглашен за политичара који је најмање испуњавао обећања. 

  

Министар просторног планирања Оливер Дулић брани свог колегу. Он каже да се ова
Влада суочава са проблемима експропријације, недовољних капацитета путара да
изнесу до краја и, како каже, сада поставља реалне рокове. 

  

Коридор 10 је једна од паневропскиих саобраћајница која се простире од Аустрије до
Грчке. Према најновијим прогнозама министра Дулића, део кроз Србију неће бити
завршен до краја мандата ове Владе.

  

(Б92)
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